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وتكنولوجيا مش؅فكعلوم جذع ʄاوڲ السنة

النويظۜܣ ع؈ن واڲي الأخوين : ثانوية
الرياضيات مادة في الأول الفرض

الأحمر اللون واستعمال الشطب ملاحظة:تجنب

1 تمــــــرين

حاسبة) آلة استعمال يڴي:(دون فيما عددين كل ب؈ن قارن ¶
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. B و A العددين للتبسيط قابل غ؈ف شكل عڴى اُكتب 1
. B و A العددين الٕڈا ينتمܣ أعداد مجموعة أصغر ع؈ن 2

العلمܣ. الشكل عڴى B العدد اُكتب 3

2 تمــــــرين
b = 14850 و a = 1260 حيث b و a العددين ليكن

. P P CM(a;b) ، PGCD(a;b) ع؈ن ثم أولية عوامل جداء إڲى b و a العددين حلل 1
1260
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،
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1260 العددين: بسط السابق السؤال باستعمال 2

3 تمــــــرين
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2 حيث: b و a العددان ليكن

a+ b و ab أحسب 1
a4 + b4 و a2 + b2 من كل قيمة استنتج 2

a2 = a+1 أن ب؈ن 3
a5 = 5a+3 و a3 = 2a+1 أن ب؈ن 4
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